

区文化市场综合执法大队

积极落实经济运行整体率先好转相关政策

今年以来,区文化市场综合执法大队贯彻落实经济运行整体率先好转政策措施,帮助失信企业开展信用修复,持续推行柔性执法、精准执法,严格执行省、市定涉及企轻罚免罚清单,对市场主体违法行为为情节轻微或者无明显危害后果的,依法不予处罚或者从轻处罚,既规范了文化市场、旅游市场秩序,同时也减轻了企业压力,有力促进了文化、旅游等行业率先好转,营造了良好的营商环境。

目前旅游行业、艺术品市场、艺术培训等行业正在复苏,下一步,执法大队将根据市场和执法情况,扩大“三张清单”不予处罚、从

(赵晓燕 郝中楠)

志愿服务倡文明 发挥余热乐奉献

5月19日,区文广旅游局党委组织离退休干部党支部开展“银发生辉·银龄行动”暨“中国旅游日”主题党日活动。

离退休干部党支部书记朱

建明带领大家集中学习党的二十大精神。学习结束后,该局银色志愿者服务队在周恩来故居开展“中国旅游日”文明旅游志愿服务活动。老党员们热情地向

游客介绍淮安历史文化,引导游客爱护文物古迹、保护生态环境,弘扬文明旅游新风尚。

(高丙亮)

漕运镇

“三账管理”推动乡村公共空间治理提质增效

今年以来,漕运镇紧紧围绕市、区两级关于乡村公共空间治理工作的总体部署要求,对“三空间一资源”问题进行全力摸排,因村制宜制定“一村一册”问题台账,开展清单式销号整改,齐心聚力打好乡村公共空间治理“攻坚战”。

据实“结账”,找准清理目标。漕运镇对全镇“三空间一资源”的整治内容、整治措施逐条划分、逐项梳理,明确建账标准,下发至各村(居)。各村(居)再立足本村实际,按要求对摸排出的问题据实入账、疏通逻辑、完善佐证资料,切实做到问题底数清、资产资源权属清、治理主体清。

漕运镇以“一个问题一个方案”的方式,对建账入册的问题进行清单化管理。一方面限时清收整改,明确工作节点,按序时推动工作,确保年底问题整治率、土地回收率超过95%。另一方面重点督办难题,积极开展调查研究、现场会办,做到一线督办、特办“销账”,稳妥有序推动提升资源回收效率。

当面“查账”,强化治理效果。按照治理台账资料规范整理要求,漕运镇将全镇划分为“南片、北片、中片”三个片区,实行“分片盯账”“当面查账”。通过台账业务专干和村级专干结对策略,利用督查计分表,组织开展台账资料审阅调度,对各村台账资料中存在的问题当面指导修正,优化村级台账资料整理。同时制定工作简报及督查通报,强化治理效果,确保治理工作方向不偏、焦点不散。

截至目前,该镇已完成“一村一册”台账6轮督导整改,全镇7223个“三空间一资源”问题实现清之彻底、清之有据。漕运镇将继续坚持“一村一册”整改台账反馈问题不放松,让“小台账”推动全镇公共空间治理工作实现“大进步”,全力打好乡村公共空间治理“攻坚战”。

(薛惠文)

遗失声明

遗失:由区融媒体中心开具的江苏增值税普通发票一张,票号为33994360,声明作废。

2023年防范非法集资宣传

守住钱袋子·护好幸福家



相比事后悔恨交加
我们更希望您
一开始就不参与

非法集资

郑重提醒

- 国家禁止任何形式的非法集资。
- 任何单位和个人不得从非法集资中获取经济利益。
- 因参与非法集资受到的损失,由集资参与人自行承担。

江苏省打击和处置非法集资工作领导小组办公室宣



品质升级
双沟牡丹
每一口都在想象之上

淮安区融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557 15189610808